®

WYTWORNIA POMP HYDRAULICZNYCH sp.zo.0

54-207 Wroctaw, ul. Na Ostatnim Groszu 112
tel. +48 71 79-50-120; fax +48 71 35-12-005
www.wph.pl; e-mail: marketing@wph.pl

Sprzegta elastyczne
PZ3E

Wroctaw, czerwiec 2008



Spis tresci:

Wprowadzenie ... str.3

Budowa sprzegiet elastycznych ... str.3

Dane techniczne sprzegiet do pomp PZ3 ... str.4

Dane techniczne sprzegiet do pomp PZ2 ... str.4

Sprzegta elastyczne do pomp PZ3 (pierwsza grupa) ... str.5
Sprzegta elastyczne do pomp PZ3 (druga grupa) ... str.6
Sprzegta elastyczne do pomp PZ3 (trzecia grupa) ... str.6
Przyktadowe oznaczenia sprzegiet ... str.7

Podstawowe wymiary ... str.7



Wprowadzenie

Sprzegta elastyczne stuzg do przenoszenia momentu obrotowego z watka silnika elektrycznego na
watek pompy pompy zebatej PZ3. Wktadka z poliamidu kompensuje niewspotosiowos¢, thumi drgania
i obniza poziom hatasu.

Budowa sprzegiet elastycznych

Sprzegto elastyczne

Wkiadka elastyczna

Zabierak 1 (na pompe)
otwor stozkowy 1:10 lub 1:8

Na przyktad: PZ3E-012

Grupa |

Zabierak 1: PZ3E-161 (na pompe) 1:10
Zabierak 2: PZ3E-166 (na silnik @24)
Whktadka: PZ3E-150

Wkrel: M6x14

Zabierak 2 (na silnik)
otwor walcowy



Dane techniczne sprzegiet do pomp PZ3

SPRZEGLA PZ3E

PZ3E-010 PZ3E-161 PZ3E-150 | PZ3E-164 1 M6x12-22H-Fe/0x 14
1 PZ3E-011 PZ3E-161 E PZ3E-150 | PZ3E-165 2 M6x16-22H-Fe/0x 19
PZ3E-012 PZ3E-161 PZ3E-150 | PZ3E-166 3 M6x14-22H-Fe/0x 24
PZ3E-013 PZ3E-161 PZ3E-150 | PZ3E-167 4 M6x12-22H-Fe/0x 28
PZ3E-021 PZ3E-261 PZ3E-250 | PZ3E-265 5 M8x22-22H-Fe/0x 28
II PZ3E-022 PZ3E-261 F PZ3E-250 | PZ3E-266 6 M8x16-22H-Fe/0x 38
PZ3E-023 PZ3E-261 PZ3E-250 | PZ3E-267 7 M8x14-22H-Fe/0x 42
PZ3E-031 PZ3E-361 G PZ3E-250 | PZ3E-266 6 M8x16-22H-Fe/0x 38
1l PZ3E-032 PZ3E-361 PZ3E-250 | PZ3E-267 7 M8x14-22H-Fe/0x 42
PZ3E-033 PZ3E-362 H PZ3E-350 | PZ3E-365 8 M10x22-22H-Fe/0x 48
PZ3E-034 PZ3E-362 PZ3E-350 | PZ3E-366 9 M10x18-22H-Fe/0x 55

Dane techniczne sprzegiet do pomp PZ2

SPRZEGLA PZ2E

6,310 | PZ2E-010 | PZ2E-161 | A | PZ3E-150 | PZ3E-164 | 11 M6x12-22H-Fe/0x 14
6,310 | PZ2E-011 | PZ2E-161 PZ3E-150 | PZ3E-165 | 12 M6x16-22H-Fe/0x 19
6,310 | PZ2E-012 | PZ2E-161 PZ3E-150 | PZ3E-166 | 13 M6x14-22H-Fe/0x 24
6,310 | PZ2E-013 | PZ2E-161 PZ3E-150 | PZ3E-167 | 14 M6x12-22H-Fe/0x 28
16 i 25 | PZ2E-020 | PZ2E-261 b PZ3E-250 | PZ3E-265 | 21 M8x22-22H-Fe/0x 28
16 25 | PZ2E-021 | PZ2E-261 PZ3E-250 | PZ3E-266 | 22 M8x16-22H-Fe/0x 38
16 i 25 | PZ2E-022 | PZ2E-261 PZ3E-250 | PZ3E-267 | 23 M8x14-22H-Fe/0x 42
40i 63 | PZ2E-023 | PZ2E-262 | 2C | PZ3E-250 | PZ3E-265 | 21 M8x22 i M8x18-22H-Fe/0x 28
40 i 63 | PZ2E-024 | PZ2E-262 PZ3E-250 | PZ3E-266 | 22 | M8x16 i M8x18-22H-Fe/0x 38
40 i 63 | PZ2E-025 | PZ2E-262 PZ3E-250 | PZ3E-267 | 23 | M8x14 i M8x18-22H-Fe/0x 42
40i 63 | PZ2E-030 | PZ2E-361 | p | PZ3E-350 | PZ3E-365 | 31 | M10x22 i M8x25-22H-Fe/0x 48
40i 63 | PZ2E-031 | PZ2E-361 PZ3E-350 | PZ3E-366 | 32 | M10x18 i M8x25-22H-Fe/0x 55




Sprzegta elastyczne do pomp PZ3 (pierwsza grupa)

‘ POMPA \ SPRZEGLO SILNIK | MOC [kW]

PZ3-1/20 010 |PZ3E-161/150/164/M6x12 |Slg 71-4A 0,25
010 |PZ3E-161/150/164/M6x12 |Slg 71-4B 0,37

011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 |Slg 80-4A 0,55

011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 |[Slg 80-4B 0,75

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |Slg 90-S4 1,1

PZ3-1,6/20 010 |PZ3E-161/150/164/M6x12 |Slg 71-4B 0,37
011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 |Slg 80-4A 0,55

011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 [Slg 80-4B 0,75

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |Slg 90-S4 1,1

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |Slg 90-L4 1,5

PZ3-2,5/20 010 |PZ3E-161/150/164/M6x12 |Slg 71-4A 0,25
010 |PZ3E-161/150/164/M6x12 |Slg 71-4B 0,37

011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 [Slg 80-4A 0,55

011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 |Slg 80-4B 0,75

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |Slg 90-S4 1,1

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |[Slg 90-L4 1,5

013 |PZ3E-161/150/167/M6x12 |Slg 100L-4A 2,2

PZ3-4/16 011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 |Slg 80-4A 0,55
011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 [Slg 80-4B 0,75

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |Slg 90-S4 1,1

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |Slg 90-L4 1,5

013 |PZ3E-161/150/167/M6x12 |[Slg 100L-4A 2,2

PZ3-6,3/12,5 011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 |[Slg 80-4A 0,55
011 |PZ3E-161/150/165/M6x16 [Slg 80-4B 0,75

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |Slg 90-S4 1,1

012 |PZ3E-161/150/166/M6x14 |Slg 90-L4 1,5

013  |PZ3E-161/150/167/M6x12 |[Slg 100L-4A 2,2

013 |PZ3E-161/150/167/M6x12 |Slg 100L-4B 3,0




Sprzegta elastyczne do pomp PZ3 (druga grupa)

‘ POMPA \ SPRZEGLO SILNIK MOC [kW]

PZ3-4/20 021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |SIlg 100L-4B 3,0
Pz3-6,3/20 021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |Slg 100L-4A 2,2
021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |SIlg 100L-4B 3,0

021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |SIlg 112M4 4,0

PZ3-10/20 021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |SIlg 100L-4A 2,2
021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |SIlg 100L-4B 3,0

021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |Slg 112M4 4,0

022 PZ3E-261/250/266/M8x16 |Slg 13254 5,5

Pz3-12,5/16 021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |SIg 100L-4A 2,2
021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |Slg 100L-4B 3,0

021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |Slg 112M4 4,0

022 PZ3E-261/250/266/M8x16 |Slg 13254 5,5

PZ3-16/16 021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |Slg 100L-4B 3,0
021 PZ3E-261/250/265/M8x20 |SIlg 112M4 4,0

022 PZ3E-261/250/266/M8x16 |Slg 13254 5,5

022 PZ3E-261/250/266/M8x16 |Slg 132M4 7,5

Sprzegta elastyczne do pomp PZ3 (trzecia grupa)
‘ POMPA \ SPRZEGLO SILNIK MOC [kW]

PzZ3-12,5/20 031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 132M4 7,5
PZ3-16/20 031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 132M4 7,5
PZ3-20/20 031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 13254 5,5
031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 132M4 7,5

032 PZ3E-361/250/267/M8x16 |Slg 160M4 11,0

Pz3-25/20 031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |Slg 13254 5,5
031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 132M4 7,5

032 PZ3E-361/250/267/M8x16 |[Slg 160M4 11,0

032 PZ3E-361/250/267/M8x16 |[Slg 160L4 15,0

PzZ3-32/16 031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 13254 5,5
031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 132M4 7,5

032 PZ3E-361/250/267/M8x16 |[Slg 160M4 11,0

032 PZ3E-361/250/267/M8x16 |Slg 160L4 15,0

PZ3-40/16 031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 13254 5,5
031 PZ3E-361/250/266/M8x14 |[Slg 132M4 7,5

032 PZ3E-361/250/267/M8x16 |Slg 160M4 11,0

032 PZ3E-361/250/267/M8x16 |Slg 160L4 15,0

033 PZ3E-362/350/365/M10x20 |Slg 180M4 18,5




Przyktadowe oznaczenia:

Sprzegta zebatego przeznaczonego do pompy zebatej PZ3, odmiany 2 (ze stozkiem 1:10), wielkosci
25 cm?/obrét i silnika elektrycznego o mocy 11 kW:

PZ3E-032
Powyzsze sprzegto sktadac sie bedzie z zabierakéw: PZ3E-361 i PZ3E-267 (z wkretem) oraz wkiadki
sprzegta PZ3E-250.

Sprzegta zebatego przeznaczonego do pompy zebatej PZ2, wielkosci 25 I/min i silnika elektrycznego
o mocy 5,5 kW:

PZ2E-021
Powyzsze sprzeglo skfadac sie bedzie z zabierakdw: PZ2E-261 i PZ3E-266 (z wkretem) oraz wktadki
sprzegta PZ3E-250.

Istnieje mozliwo$¢ kompletowania sprzegiet z podanych ponizej w tabeli zabierakow i wktadek
o tej samej $rednicy D. W tym przypadku nalezy podac oznaczenia 1-ego i 2-ego zabieraka oraz
oznaczenie wktadki sprzegta.

4\
Podstawowe oznaczenia i wymiary
fabierak 1 Wkiodka ~ fabierak ¢
i \ A y Iy | - -
A o= A=A N\ — B M B




Podstawowe oznaczenia i wymiary elementéw sprzegiet zebatych elastycznych

Wymiary zabierakow i wktadek sprzegiet

Momen Ozngczenie Oznaczer_lie h+0,
t obr. zabieraka wkiadki D|E|[S]| d |d;|d,|stozek| L [ b ) M
PZ2E-161 17 |44 1:10 | 24 18| 4H10 [9,6| -
PZ3E-161 12 |44 1:10 | 20 14| 2,5H10(6,8| -
PZ3E-161/S 9,7 |24 1:8 | 16 |9,5|2,4H10 (5,7 | -
PZ3E,'11562/S3 17,335 1:8 (22,416 3H10 [9,7| -
36 Nm | PZ3E-162/S4| pz3E-150 | 55 1188+ 14|17,3[35|24] 1:8 [22,4] 16| 4H10 [9,7]| -
PZ3E-155 - |44 - 30 |24 - - | -
PZ3E-164 14H7(32 - 22 |16| 5159 |16,3| M6
PZ3E-165 19H7|44 - 30 |24| 6159 |21,8| M6
PZ3E-166 24H7|44 - 30 |24]| 81s9 |27,3| M6
PZ3E-167 28H7(44 - 30 |24| 81s9 |31,3| M6

PZE-261 17 |60 1:10 | 23 (15| 4H10 |[9,7
PZ2E-261 20 |66 1:10 | 28 | 20| 4H10 [11,1] -
PZ3E-261 18 |66 1:10 | 18 (10| 4H10 [10,4| -
PZ3E-361 25 |66 1:10 |26,6(/18| 5H10 [14,2] -
PZ3E,'12561/S3 17,335 1:8 |22,4|143,15H10[ 9,7 | -
|1\18° PZ3E-261/S4| PZ3E-250 | 80 214; 18[17,3[35|37] 1:8 [22,4]14] 3H10 [9,7] -
m PZ3E-361/S ' 22,149 1:8 |27,6/19]| 4H10 | 12| -
PZ2E-262 25H7(66 - | 45 |37 81s9 |28,3| M8
PZ3E-255 - |66 - | 45|37 - - | -
PZ3E-265 28H7(66 - | 45 37| 81s9 |31,3| M8
PZ3E-266 38H7(66 - | 45 [37] 10159 |41,3| M8
PZ3E-267 42H7|66 - | 45 [37] 12159 |45,3| M8
PZ3E-362 25 |88 1:10 | 26 | 14| 5H10 [14,2] -
PZ3E-362/S 22,149 1:8 (27,8{15]| 4H10 | 12| -
315 | PzZ2E-361 28+|_ |25H7|68 - 50 |38 8Js9 |28,3| M8

PZ3E-350 |105 21 48

Nm PZ3E-355 2,1 - |88 - 56 |44 - i _
PZ3E-365 48H7|(88 - 56 |44 143s9 |51,8(M10
PZ3E-366 55H7|88 - 56 |44 16359 |59,3|M10

Wiecej informacji znajda Panstwo na naszej stronie internetowej
www.wph.pl
Zapraszamy!



http://www.wph.pl/

	Spis treści:
	Wprowadzenie

